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Pode-se adotar como altura util apds o refor¢o o valor ponderado por:

d B ds,EX 'AS,EX ' fyd,EX + ds,REF'AS,REF' fyd,REF AVSW
Asex-fyaex + Asrer- fyarer
VSW,3 ........................................
Deve-se atender as condicdes: VSWatual |- ;
VSd SVRdZ ‘SSW
Veg <Vegs Eswatual  gyd -

Abaixo se pode visualizar o diagrama de forca absorvida pela armadura (Vsw)
relacionada a cortante solicitante (Vsg), note-se a diferenca entre comportamento
tedrico da treliga classica e o resultado efetivo dos ensaios (em vermelho):
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(Aecw tem o significado da medida do quanto se pode encurtar o concreto da diagonal
comprimida apos a situacdo atual, situacdo que caracteriza a estrutura a ser reforgada no
momento da incorporacgéo do reforco)
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